

Legyen Ön az első, akihez a szén érkezik!

A töredezett és poros tüzelőanyag helyett válassza a közvetlenül a bányából érkező osztályozott szenet!

A Softmaster s.r.o. szénnagykereskedő a piaci igényeket figyelembe véve ajánl minőségi cseh barna és lengyel feketeszenet, német brikettet lakossági és energetikai szektorban is. Az általuk kínált első osztályú energiahordozó közvetlenül a bányából, átrakás nélkül érkezik a megrendelőhöz – szemben az akár hetekig, sőt hónapokig deponált tüzelőanyaggal –, így garantált a lehető legkedvezőbb ár és a legjobb paraméterekkel rendelkező minőségi termék.



Kiváló minőség, kiváló szállítási paraméterek mellett – fotó: pgsilesia.pl

Az energiaforrások folyamatos rendelkezésre állása, valamint a kitermelés során igénybe vett technológia és az azt követő osztályozás annak biztosítéka, hogy a megrendelő kiváló minőségű árut kap.

Mivel nem szakszerű tárolás közben a barnaszén hajlamos a porosodásra, ezért nem érdemes egy-két évre bevásárolni belőle. Beszerzés szempontjából legideálisabb a szezon megelőző időszak – augusztus, szeptember. Ősszel, a fűtési terminus megkezdésekor a bányánál esetenként hosszú sorok kialakulása várható, amely egyben a szén árának emelkedését is jelentheti.



Az árak egyedi igényekre szabását, mennyiségi kedvezmények figyelembe vételével biztosítják – fotó: pgsilesia.pl

Használata a mezőgazdasági ágazatban kifejezetten előnyös, a fóliasátrak fűtése esetén az egyéb anyagokkal összehasonlítva kiemelkedő előnye stabilitása és betározhatósága. Az összes mennyiségi és minőségi igényt maximálisan ki tudják elégíteni. Szállítókapacitásuk folyamatosan képes igazodni az igényelt mennyiségekhez, akár közúti vagy vasúti szállítást kívánnak partnereik.

A Softmaster s.r.o. arra törekszik, hogy Önnek a lehető legegyszerűbb dolga legyen a vásárláskor. Az Elektronikus Közúti Áruforgalom Ellenőrző Rendszer (EKÁER)-rel járó adminisztrációt átvállalják azoktól az ügyfelektől, akik ezt igénylik, a rakodási időpontokról történő tájékoztatás eredményeképp pedig egyszerűen kalkulálható a megrendelt szén érkezési ideje.